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Organizado por:
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7.663
interacciones

1.666
contactos

escaneados

64 %

71,4 % 76 %

Nos hizo sentir que somos
luchadores y sobrevivientes
de una guerra invisible. Ese
contacto directo con más

empresas y la cercanía
humana de cada una con

las que pudimos conversar,
nos llenó de esperanza y

mucha energía para
continuar 

- Ivar Pérez Molina, Nexo
Events Europe  (Visitante)
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Valoración del
evento entre
8-10 / 10

Valoración de 3-4 / 4 
Meetings 1-1

90,5% 100%

Calidad de
contactos 90,5% 92%

La experiencia general es
buena, todos queremos
arrancar y eso hará que
también surjan nuevas

oportunidades y proveedores
 - Sandra Corrius, Marbet

Viajes España
 (Visitante)

El BED es siempre
una oportunidad

estupenda de
establecer nuevos

contactos de
manera ágil en un
ambiente cordial y

distendido
 - Eva Escobar,
Rafaelhoteles

 (Expositor)

¡¡Expectativas
cumplidas, incluso

superadas!!
 - Noemi Martinez

Nuñez, 
Baix Llobregat

Convention
Bureau

 (Expositor)
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